
Lansarea  Programului “CU MIC CU MARE LA COMPOSTARE” 

 

Agenția pentru Protecția Mediului Satu Mare a inițiat cu sprijinul Primăriei 

Municipiului Satu Mare și a Inspectoratului Școlar Județean Programul ”Cu mic 

cu mare la compostare” . 

În data de 1.03.2017 la Complexul de educație ecologică  Casa Verde a avut loc 

lansarea programului . La eveniment au luat parte primarul Kereskenyi Gabor, 

city managerul Maskulik Csaba, inspector pentru învățământul preșcolar 

Leontina Ghiț și doamnele directoare de la 16 grădinițe din municipiul Satu 

Mare alături de reprezentanți ai Agenției pentru Protecția Mediului Satu Mare. 

Întâlnirea a fost deschisă de doamna Elisabeta Bekessy, director APM, care a 

subliniat faptul că toate cele 16 grădinițe din Satu Mare au răspuns inițiativei de 

a desfășura acțiuni cu rezultate palpabile în rândul comunității. Obiectivul 

programului este promovarea compostării deșeurilor verzi, rezultate din 

instituțiile de învățământ preșcolar din municipiu, prin acest program cei mici 

vor învăța să reducă cantitatea de deșeuri care ajunge la groapa ecologică.  

Primarul Kereskenyi Gabor a subliniat importanța acestui proiect al cărui 

principal scop e conștientizarea sătmărenilor de a gestiona mai bine deșeurile iar 

doamna inspector Leontinei Ghiț a precizat că preșcolarii vor dobândi deprinderi 

ecologice și a amintit de derularea altor  proiecte privind  colectarea selectivă a 

deșeurilor la care au participat preșcolarii. 

Programul propriu zis, se derulează în perioada 1 martie -5 iunie 2017. Primăria 

va pune la dispoziție 20 de unități de compostare de tip monobloc, în care vor fi 

colectate deșeurile vegetale rezultate.  În final se va reabilita insula verde de la  

instersecția străzilor Cloșca și Rosetti, care se va împărți în 16 felii și  fiecare 

grădiniță va planta flori de sezon pe  câte o parcelă la care va folosi compostul 

rezultat. Premierea va avea loc în data de 5 iunie- Ziua Mondială a Mediului la 

Casa Meșteșugarilor. 
 


